

2016年1月8日

周五

农历乙未年十一月二十九  
总第12924期  
邮发代号 35-4  
刊号 CN41-0002

# 郑州晚报

# 时政新闻

经济

## 厚积薄发 破壁而出 《郑州观察》今日上线公测

### 为郑州而兴 为观察而生

——《郑州观察》客户端上线发布词

□石大东

我们需要新闻与信息。

在新常态、新媒介的当下，我们更需要的是观察——对新闻的观察，或说是有观察的新闻。

新闻采集和传播方式发生根本性改变的今天，不会信息难求，而是被“到处都是APP 人人都是麦克风”的新媒生态环境包围着，海量的信息通过不同介质汹涌而来，喧嚣不止，无处不在，无时不有。

讲真，在这个新闻超载的信息时代，我们更需要新闻的精度和态度，需要“观察型”的新闻。

《郑州观察》为此而生。

某种意义上，观点比记述更重要，观察比表象更真实——在这个浅阅读、碎片化和泡沫化阅读的信息时代。

《郑州观察》由是命之——我们权威观察“真实的新闻，和新闻的真实”；深度关注“信息的背后，和背后的信息”。

这是有着66年办报史的《郑州日报》倾力打造、隆重推出的客户端，是这张与共和国同龄的党报“老树发新芽”的一个新生；是卧薪尝胆的突破，亦是破茧成蝶的蜕变；是省会郑州推进媒体融合、创新新闻宣传的最新尝试；是郑州报业集团进一步深化“宣传

全媒体、发展多元化”的发展战略，拓展“做强以《郑州日报》为旗帜的党报全媒体宣传矩阵”发展路径的又一探索；更是新媒体时代党报占据舆论引导制高点的需要，是《郑州日报》内容生产观念与方式的转型标志。

“权威决定影响，品质引领未来”，这是《郑州日报》的宣言，同样适配于《郑州观察》。

66年来，《郑州日报》始终铭记党报责任，砥砺前行，步履铿锵，以一份报纸和一座城市的血肉联系为纽带，全方位梳理郑州这座魅力之城的发展脉络，深维度记录郑州这座大美之城的心跳律动。

而今，顺应媒体融合变革与转型的大潮，《郑州观察》将成为移动终端的“党报”，不仅将一如既往提供权威资讯，还将把更新鲜、更有用、有温度、有态度的新闻与信息，通过客户端，传达给更多的用户，并将围绕事关郑州发展的重大问题、焦点话题，提供有价值的分析、评述、观点和讨论，力求报道及时，内容真实，观点切实，在新闻事实的基础上，用旗帜鲜明的正确观点引导主流价值观，深耕内容，做精做透，最大程度延伸传统媒体的影响力和品牌价值，提升党报的互联网话语权，从而占领宣传阵地，更好地围绕

中心，服务大局，引导舆论。

《郑州观察》是内容更为丰厚的“党报”，将融合传统党报的采编资源和组织资源优势，提供更精准的即时消息、高品质的深度阅读。

对开大版的《郑州日报》继续承载传播权威信息的使命，不断刷新的《郑州观察》将用更为饱满的方式，呈现更快、更新、更精粹、更有深度的新闻及观察：这里有政经新闻的及时“快报”、有发生在身边的“城事”、有权威的“智见”、有观点鲜明的“锐度”评论、有涵盖经史子集的“文斋”、有实用性强的“生活”、有丰富多彩的“活动”、还有每天按时更新的有声“读报”……

为郑州而兴，为观察而生。新成就、新未来、新希望，乘着“十三五”的东风，《郑州观察》正式上线。

2016新一年的精彩，大幕初启。

通过这个全新的移动信息平台，我们关注郑州发展，观察郑州未来，和你一起，根植郑州，深读郑州，认识郑州，热爱郑州，也奉献郑州。

在东西南北中媒体客户端争先恐后登上互联网时代版图的风潮中，《郑州观察》来得未必早，但也许你等的，正是她。

本报讯(记者 董黎 李记)在融媒燎原发展的客户端版图上，再起新军——《郑州观察》今天破壁而出，站到了互联网的风口上，这是作为具有66年办报历史的党报——《郑州日报》推出的新闻客户端，今日，《郑州观察》上线公测。至此，由官方微博、官方微信和《郑州观察》客户端构成的党报新媒体平台以矩阵之势正式亮相。

《郑州日报》创刊66周年，始终与郑州人民同呼吸，与时代共进步，走过了薪火相传，不断创新的光辉历程。今天，在传统媒体和新兴媒体融合已上升为国家战略的时代背景下，《郑州日报》勇于挑战，主动出击，全面发力，以党媒意识、时代担当以及新闻人不变的情怀，全力提升党报的传播力、影响力，在媒体形态和发展格局上厚积薄发，推出了一系列创新媒体融合，进军全媒体业态的新举措。

在《郑州观察》这一全新的媒介平台，《郑州日报》将通过更新更快的内容生产，有温度、有态度的观点新闻，去芜存菁，拨庸见智，打造更有思想深度和党报态度的主流移动传播服务平台。

读者朋友利用手机扫描版面上附印的相关标识，即可下载《郑州观察》客户端，关注郑州日报官博、郑州日报官微，查看相关内容，第一时间阅读时政、经济、文化等重大新闻，获知权威信息、延伸解读及独家观点。

踏着2016新年的脚步，《郑州观察》诞生。宿将义勇起新军，不惧前路征程——《郑州日报》再出发。

自此，一元初始，万象更新。

# 郑州观察



郑州日报官微



郑州日报官微



郑州观察客户端

## 喜看十二五巨变 展望十三五宏图

登封市 建世界历史  
文化旅游名城

新密市 融入对接中  
加快创新转型

二七区 阔步迈向幸福  
文明新城区

AA03~AA05